

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. július 7-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: A szociális kaszálásra jogosultság feltételeinek módosítása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Hatósági Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2015. április 30-i ülésén döntött arról, hogy pályázatot hirdet természetes személyek részére az őket, mint ingatlan tulajdonosokat terhelő, a közterületek tisztántartására vonatkozó kötelezettségek részbeni átvállalása céljából.

A pályázatot azon magánszemélyek nyújthatják be, akik:

- 250 m²-nél nagyobb területet gazdálkodnak,
- a háztartásban élő személyek mindegyike betöltötte a 65. életévet,
- és akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át (57.000,-Ft).

A pályázati felhívást 2015. május 15-ig megjelentettük. Az azóta eltelt időszakban benyújtott kérelmek száma 20 alatt van, és ezek többsége is olyan, amely a fenti feltételeknek nem felel meg, mert a pályázók háztartásában az egy főre jutó jövedelem meghaladja az 57.000,-Ft-ot.

Javasolom, hogy a közterületek rendezettsége érdekében, a fent írtak miatt a Képviselő-testület a pályázati feltételeken módosítson, mégpedig úgy, hogy a jövedelemhatárt emelje meg a nyugdíjminimum 250 %-ára (71.250,-Ft).

Határozati javaslat a szociális kaszálás feltételeinek módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 209/2015.(IV.30.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozatban a pályázati feltételek közül a harmadik pontban foglalt jövedelemhatárra vonatkozó rendelkezés helyébe következő szövegrész lép:

- „és akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének **250%-át (71.250,-Ft)**.”

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a módosított pályázati felhívás közzétételére, a benyújtott pályázatok elbírálására.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a korábban benyújtott pályázatokat a jelen határozatban foglalt módosított feltételek figyelembevételével bírálja el.

Határidő: azonnal – a módosított pályázati feltételek megjelentetésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Hatósági Iroda

Szabó Loránd
polgármester